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GİRESUN ÜNİVERSİTESİ EĞİTİM FAKÜLTESİ  

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ BULGULARI 

 

Fakültemizde dış paydaşlar olarak iki gruptan veri toplanmıştır. İlk grup Milli 

Eğitim Bakanlığından toplanan verilerdir, ikinci grup ise mezun öğrencilerimizden 

toplanan verilerdir. 

Milli Eğitim Bakanlığından ankete katılanların %23,1’i kadın, %76,9’u erkektir. 

Ankete katılanların %46,2’si öğretmen, %38,5’i müdür, %7,7’si müdür yardımcısıdır. 

Katılımcıların 1’i milli eğitim müdürüdür. 

Anket maddelerine verilen yanıtlar: 

  S 

Kurumsal İmaj   

 [Girişimcidir] 3,692 0,855 

 [Yenilikçidir] 3,692 0,947 

 [Hizmet odaklıdır] 3,692 0,947 

 [Paydaş odaklıdır] 3,923 0,760 

 [Şeffaftır] 3,692 0,751 

 [Erişilebilirdir] 3,923 0,760 

 [Etik değerlere bağlıdır] 3,846 0,689 

 [Doğaya/Çevreye saygılıdır] 4,000 0,707 

 [Bilimselliği temel alır] 3,692 0,751 

 [Ulusal stratejilere odaklıdır] 3,615 0,870 

 [Topluma yararlılığı dikkate alır] 3,769 0,725 

 [Hesapverebilirdir] 3,615 0,870 

İşbirliği   

 [İşbirliğine açıktır.] 4,077 0,862 

 [Bürokratik açıdan kolaylık sağlar.] 3,923 0,760 

 [Sorularımıza anlaşılır cevaplar vermektedir.] 4,000 0,816 

 [Taleplerimize dönüş sağlamaktadır.] 4,077 0,760 

 [Başvurulduğunda muhataba kolay ulaşılabilir.] 4,000 0,816 
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  S 

 [Çevresindekilere güven duygusu verir.] 4,000 0,577 

 [Sektörel tecrübelerini aktarmak üzere paydaşlar 

seminer/konferanslara davet edilmektedir.] 3,923 0,760 

 [Üniversite-Sanayi işbirliğine önem verir.] 3,692 0,751 

Bölgeye katkı   

 [Bölgesel kalkınma hedeflerini dikkate alır.] 3,615 0,870 

 [Bölge ekonomisine katkı sağlar.] 3,615 0,870 

 [İlimizin kültürel hayatına zenginlik katar.] 3,923 0,862 

 [İlimizin gelişmişlik imajına katkı sağlar.] 3,923 0,862 

 [Topluma yönelik kurs/sertifika programları (eğitim faaliyetleri) 

düzenler.] 3,846 0,899 

 [Kuruluşların düzenlediği organizasyonlara destek verir.] 3,846 0,801 

 [Programlar açılırken yerel düzeyde sektörel ihtiyaçlar dikkate 

alınır.] 3,769 0,832 

 [Bilimsel araştırma projeleri ile topluma katkı sağlamaktadır. ] 3,846 0,899 

 [Sosyal sorumluluk projeleri ile topluma katkı sağlamaktadır.] 3,846 0,899 

Olanaklar     

 [Kampüs olanakları yeterlidir.] 3,615 0,768 

 [Sosyal olanakları yeterlidir.] 3,538 0,776 

 [WEB sitesi yeterlidir.] 4,000 0,816 

 [Teknolojik altyapısı yeterlidir.] 3,692 0,751 

Bilgilendirme     

 [Bünyesinde gerçekleştirdiği sosyal faaliyetler hakkında 

paydaşlarını bilgilendirir.] 3,923 0,641 

 [Düzenlemiş olduğu sportif etkinlikler hakkında paydaşlarını 

bilgilendirir.] 3,769 0,599 

 [Yürütmüş olduğu politikalardan paydaşlarını haberdar eder.] 3,769 0,832 

 [Toplumu ilgilendiren konularda kamuoyunu aydınlatır.] 3,769 0,832 

 [Kurumsal iletişimde sosyal medyayı etkin kullanır.] 3,846 0,801 

 [Bünyesinde yürütülen bilimsel çalışmalar hakkında paydaşlarını 

bilgilendirir.] 3,846 0,801 
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Tabloda sunulan ortalamalar incelendiğinde dış paydaşların maddelerde yer 

alan durumlardan çoğunlukla memnun (4) oldukları görülmektedir. Dış paydaşların en 

çok memnun oldukları durumun “İşbirliğine açıktır.” ve “Taleplerimize dönüş 

sağlamaktadır.” olduğu, en az memnun oldukları durumun ise “Sosyal olanakları 

yeterlidir.” olduğu görülmektedir. 

Mezun öğrencilerimizden toplanan verilere ilişkin bulgular: 
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